

Конкурс постеров «Вода – это жизнь!»

Сегодня в нашем институте в течение 5 дней под девизом «Вода и изменение климата» проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню воды. Как вы знаете, Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла резолюцию (№47/193 от 22 февраля 1993 года) о ежегодном проведении 22 марта Всемирного дня водных ресурсов. В резолюции Генеральной Ассамблеи предложено государствам проводить в этот день мероприятия, посвященные сохранению и освоению водных ресурсов.



Активное участие в мероприятии под названием «Вода - это жизнь!» приняли студенты Каршинского филиала ТИИИМСХ, Наманганского инженерно-технологического института, Самаркандского государственного архитектурного института и учащиеся художественно-музыкальной школы № 23 Шайхантахурского района.



Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и Программа развития ООН (ПРООН) планируют провести конкурсы для студентов высших учебных заведений в следующие сроки:

13 марта в 10: 00 - 12: 00 - Выставка постеров «Вода - это жизнь!»;

14: 00-16: 00 - Дискуссии на тему «Влияние изменения климата на управление водными ресурсами в Узбекистане»;

16 марта в 14: 00-16: 00 - Интеллектуальная игра «Инновационные способы использования водных ресурсов в условиях изменения климата»;

17 марта в 14: 00-17: 00. - Конкурс видеофильмов «Вода и климат»;

18 марта в 12: 00-13: 00. - Конкурс лучших инновационных технологий в сфере сельского хозяйства;

14: 00-17: 00 - Семинар «Вода и изменение климата», посвященный Всемирному дню воды.



Пресс-служба института.